

店庆+国庆,佳和家居真的拼了

后天就是十一了,想必大家早已定好了行程,有打算跟团旅游的,也有打算自驾游的,想必也有继续痛苦加班的,当然,肯定还有一群打算装房子准备十一大干一番的,那就来佳和家居淘宝吧!

深植郑州19年,口碑良好的国企佳和家居,对布置新家要买家具的老顾客朋友们,佳和家居重磅福利来袭,19周年店庆+国庆长假,佳和家居也是拼了,以最大的诚意为这座城市带来了真正的好家具和最实在的价格。“存定金送100”、“网红直播”、“您买家具 我“油”礼”、“买家具 送家电”、“买家具 抽大奖”、“店庆特惠巨献全城”9月29日至10月7日热卖9天,这个国庆,我们更好的家,就在更好的佳和家居。 赵青 文/图



特惠一

预存定金送100 (9月24日~10月1日)

为了回馈新老顾客,佳和家居在周年店庆特推出重金补贴活动。

凡至佳和家居客户服务中心预存定金1000元,可获赠提货券100元,由商场全额补贴,购物满3000元以上可直接抵现金。提货券可在议价后交款时直接抵现金使用,全场通用(办公家具除外)而且还可以累计办理!是不是特别为您省钱呢?精打细算的您,还会犹豫吗?

特惠二

网红直播送精美礼品 (10月1日)

10月1日当天,凡进店顾客关注佳和家居官方微信(hnjiahejiaju),扫码至一楼客服中心领取店庆邀请函,商场邀请了人气网红宅男女神现场直播介绍佳和家居本次活动的内容及亮点。大家不仅可以近距离关注直播过程,而且直播进行中会进行扫码、盖章领精美礼品的活动。

特惠三 您买家具我“油”礼 (10月1日~3日)

每日购物前50名,可获赠食用油一桶,数量有限,先到先得。

特惠四

买家具送家电

佳和家居最受消费者喜爱的活动,买家具送家电,您只需购物满3000元以上,即可获赠名牌家电一台,购物金额越大,那么家电礼品越高,名牌电饭煲、饮水机、电烤箱、微波炉、冰箱、洗衣机、50英寸液晶电视,家电豪礼超值放送!

特惠五

十一畅游“梦幻王国”游乐场

买家具送梦幻王国游乐场门票一张,不买家具的朋友只需转发朋友圈并点赞20个即可领取。

特惠六 买家具抽大奖 (10月7日18:00)

活动期间,购物满2000元可获抽奖券一张,满4000元可获2张,凭此抽奖券可参与10月7日18:00抽奖活动,名牌液晶电视、现金大奖、平板电脑等超值大奖等您来拿。机不可失,失不再来,幸运的您一定不要错过呀!

特惠七 店庆特惠巨献全城

佳和家居联合各品牌专卖店,推出19周年店庆价产品数千款,厂家直销,挑战价格底线,巨献全城。为您准备的福利就在这里,绝对让您心动。



霍曼门业:坚持高端路线

9月28日,霍曼(北京)门业有限公司在河南地区的唯一授权经销商——河南霍曼商贸有限公司,在郑州市商都路五洲精品陶瓷市场霍曼门业河南展厅成功举办霍曼新闻媒体发布会。发布会现场,霍曼门业河南总代理齐玉首先致欢迎辞,并对霍曼门业河南展厅做了简要介绍。

据了解,德国霍曼集团是一家始建于1935年的家族式门类制造企业,拥有享誉全球的四大实力:精准创新的产品研发、全球领先水准的生产工艺和技术、贯穿始终的卓越服务,以及可靠的质量保障,并与全球最好的门类材料供应商合作。而霍曼门业河南展厅现今主要经营平开门、工业用门、车库门、装卸设备和驱动设备等门类产品。

网易、金马凯旋强强联手

9月25日,郑州金马凯旋家居CBD家居MALL一楼大厅内人潮涌动,网易河南家居频道上线仪式暨网易河南与香港金马凯旋集团战略合作签约仪式正在这里紧张而有序地进行。郑州金马凯旋家居CBD在金马凯旋家居MALL的三楼西北靠近凯旋广场凯旋门面积在500平方米的黄金铺位提供给网易河南家居频道,网易河南家居频道将在此建立家

居装修体验馆,以后到金马凯旋的消费者将在这里解决设计,装修,建材,家具一系列难题,真正地体验到一站式装修的便利。网易河南家居装修体验馆将采用免费设计,让装修工长直接洽谈施工,砍掉家装一切不必要的中间环节,真正地为主业主省时省钱,同时所有费用均有网易河南家居频道监管,由网易河南家居频道根据施工进度支付给工长,免除业主后顾之忧。

实创完美家装郑州限量抢

日前,“完美家装 天猫首发”实创装饰新品发布会在北京举行,会上实创正式推出完美家装新品。含软装、硬装和全屋定制家具不限量,并且全屋按实测面积计价。

实创完美家装不是将软装、硬装和定制家具简单地做加法,而是纵向深度整合,经过这样整合之后无论是成本、工期还是效率都得到了很大提升。比如说如果消费者

在市场上分别选择这三项,其中营销成本、店面成本和人力成本是倍数关系,而实创一家的话就可以很好地同步施工,效率绝对可以提升50%。

实创控股的巴赫曼木作工业园面积达十万平米,目前巴赫曼木作工业园生产项目有橱柜、内门、定制家具等成套木作产品,真正工厂价必须有自有工厂。

大自然地板遭万人疯抢

9月24日,大自然地板“万人疯抢”大型工厂直销活动在居然之家中陆店火热开启。

大自然“万人疯抢”活动自2011年起至今,已举办了200多场次,租用超过28万平方米场馆,参与消费者突破100万人次。

万人疯抢活动最大的特点就是总部操盘、“工厂直供”,依托国内外多个制造基地、大型原材料供应基

地这独步行业的“大供应链”体系,省去了中间层层费用,厂门对家门,这也是大自然“万人疯抢”成功的秘诀。另外,品牌的力量不可或缺。9月24日的“万人疯抢”活动是全国30省区市同步进行,活动现场让您以意想不到的惊喜价格买到称心如意的产品,另外还有返现、赠礼、疯狂大奖现场抽等优惠活动。

新浪家居携手欧派“匠心筑家”

9月26日,由欧派家居与新浪家居联合发起的“匠心筑家·世界传承”——设计与“智”造探寻之旅第五站举行,活动特邀中国著名设计师琚宾助阵,并现场带来长达两个小时的主题演讲《我的观·注》,与设计师们分享设计理念及人生感悟。

欧派橱柜渠道事业部总监刘军伟在致辞中表示,随着全球与信息化网

络、制造、智能制造、新能源、新材料为代表的新一轮技术创新浪潮出现,2016年是国家发展规划的元年,是科技革命历史相交融的一年。欧派集团正是迎合了当代的时代需求,与新浪家居举办了此次设计与“智”造探寻之旅,期望从更多角度、更深入地与设计者及行业精英交流互动,探讨中国设计和中国制造变革与未来发展趋势。

约克搭建平台与业主面对面

9月25日上午,在农业南路福祿路西北角约克空调旗舰店,十余位正弘湾业主与材料商面对面进行洽谈会议。据了解,此次公益活动的主办方是约克空调,搭建平台的意义是让业主公平选材,对产品正确认知。

在会议中,约克空调承诺业主多种优惠:包括5户以下,团购时空调设备价格低至8.5折;5户以上,团

购时空调设备价格低至8折。约克新风、海顿新风、汉斯顿净水低至8折;赠送科沃斯扫地机器人。送全房原装液晶线控器,每个价值500元。送价值280元原装手持遥控器一部。加588元送价值1580元汉斯顿管线机一台。VOC除甲醛滤网成本价。约克中央空调加送3年系统保用(原保用3年),共6年空调系统保用。 郑报融媒记者 赵青